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EZP-271-2/45/2015-p.1
Dotyczy: Dostawa odczynników izotopowych i radiofarmaceutyków dla Pracowni Scyntygrafii – 7 grup 
nr EZP-271-2/45/2015 pismo 1. 
Pytanie 1 
W §1 ust. 11 – prosimy o zmianę terminów ważności w Grupie 7 – słowo „dostawy” prosimy o zastąpienie słowem „produkcji, – (produkcja odbywa się w poniedziałek) jest to zgodne z danymi zawartymi w zatwierdzonych Charakterystykach Produktu Leczniczego.

Również w formularzu ofertowym, pkt. 7 – zmienić j.w. oraz w grupach 2-6 prosimy o zmianę na 3 miesiące.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na w/w zapisy.  W załączeniu poprawiony formularz ofertowy.  
Pytanie 2 

W §2 ust.2 - Prosimy o usunięcie zdania zaczynającego się o słowa „ do każdego zestawu będą dołączane zestawy kontrolne” Przedmiotem dostawy są produkty lecznicze, kontrola jakości po wykonaniu znakowania jest opisana CHPL dołączonym do każdego zestawu scyntygraficznego (grupa 2-6) i pozostaje w zakresie odpowiedzialności Kupującego. 

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla w/w zapis. 
Pytanie 3 

Prosimy o usunięcie zapisu §2 ust.4 – w przypadku braku produktów w magazynie Sprzedającego jedyną możliwością realizacji zamówienia jest dostawa od innego producenta w procedurze importu docelowego, na który zgodę na podstawie obowiązujących regulacji prawnych winien uzyskać Kupujący. Nie ma innych dopuszczonych do stosowania w Polsce produktów leczniczych objętych niniejszym postępowaniem niż produkowane i dostarczane i produkowane przez NCBJ OR POLATOM – Sprzedający.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla z §2 ust. 4 zapis „Sprzedający zobowiązuje się do zabezpieczenia dostawy produktu także w przypadku jego braku w magazynie Sprzedającego”. 
Pytanie 4

W §2 ust. 5 – prosimy o dodanie po słowie „izotopowych” zapisu „zużytych generatorów technetowych” oraz zapis „ przedmiotem zwrotu nie mogą być inne (niż generator technetowy) odpady promieniotwórcze i  medyczne” 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dodanie w/w zapisu. 
Pytanie 5 

Ad.  §3 ust. 1 – Dodanie zdania o treści: „Reklamacje jakościowe mogą być zgłaszane nie później niż w okresie ważności towaru”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dodanie w/w zapisu. 
Pytanie 6 

Prosimy o usunięcie zapisu § 5 ust. 1 – Sprzedający będąc jednostką państwową – instytutem, podlega dyscyplinie finansów publicznych, w związku z czym nie może akceptować takich zapisów w umowie. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej bip.usdk.pl 
                                                                                                                                         Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa           

Lek. med. Andrzej Bałaga

